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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Werner Kalinka (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung -  Ministerin für ländliche Räume, Landesplanung,
Landwirtschaft und Tourismus

Mutter-Schafprämie

Ich frage die Landesregierung:

Frage 1: Hält die Landesregierung es den Schäfern gegenüber für zumutbar, die
Restauszahlung der Mutter-Schafprämie nicht wie üblich zum 1. April an-
zuweisen?

Antwort: Aufgrund der schwierigen wirtschaftlichen Auswirkungen der BSE-Krise
auf die rinderhaltenden Betriebe wurde entschieden, der Abwicklung der
Rinderprämienauszahlungen in diesem Jahr Priorität einzuräumen. Eine
parallel laufende Auszahlung ist nicht möglich.

Frage 2: Wann wird die Auszahlung in 2001 erfolgen?
Antwort: Die Auszahlung (Schlusszahlung) ist für den Monat Juni d.J. eingeplant.

Eine Abschlagzahlung wurde bereits im September 2000 geleistet.

Frage 3: Erhalten die Schäfer Zinszahlungen für die Zeit bis zur Gesamtauszah-
lung?

Antwort: Dies kommt wegen der fehlenden Rechtsgrundlage nicht in Betracht. Der
gesetzlicher Zahltermin ist der 15. Oktober.

Frage 4: Wie hoch ist das finanzielle Gesamtvolumen der Mutter-Schafprämien?
Antwort: Das Prämienvolumen beläuft sich auf rd. 9.5 Mio. DM.

Frage 5: Beabsichtigt die Landesregierung mehr zur Förderung der Schafwirtschaft
zu tun?

Antwort: Derzeit sind keine weiteren Maßnahmen zur Förderung der Schafwirtschaft
geplant.




